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ανθρωποκτονίας στα Γλυκά Νερά 

(Αμφιθέατρο Δ.Ε.Ε., 12-07-2021) 

 

Η σημερινή ημέρα είναι συμβολική για την αναγνώριση του έργου και την 

επιβεβαίωση του επαγγελματισμού και της παραγωγικότητας του προσωπικού 
της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο ανταποκρίνεται στα καθήκοντά του 
καθημερινά με ζήλο και συνέπεια, για τη διασφάλιση του υψηλού επιπέδου 

των παρεχόμενων υπηρεσιών και την προστασία του πολίτη. 

Βασικός πυλώνας της προσπάθειας μείωσης των φαινομένων της 
εγκληματικότητας και της παραβατικότητας είναι η εξειδίκευση του συνόλου 
του προσωπικού των Υπηρεσιών μας και η εμπειρία που διαρκώς αποκτά 

μέσω των συνεχών εξειδικευμένων εκπαιδεύσεων και επιμορφώσεων, αλλά 
και από την καθημερινή του τριβή με περιστατικά ανομίας. 

Στην υπόθεση των Γλυκών Νερών ειδικές ομάδες τόσο της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Αττικής όσο και της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών 

ανέλαβαν να διαχειριστούν με επαγγελματικά αστυνομικά κριτήρια την 
υπόθεση και να τη φέρουν εις πέρας. Η εξειδικευμένη καταγραφή και 
συλλογή στοιχείων και η αξιοποίηση αυτών κατά το στάδιο της προανάκρισης 

οδήγησε στην εξιχνίαση του εγκλήματος και στην αποκατάσταση του 
αισθήματος ασφάλειας στους πολίτες. 

Η αδιαμφισβήτητη μεθοδικότητα, η αντικειμενικότητα, ο ζήλος, η απαράμιλλη 
συστηματικότητα και η αδιάλειπτη επιμονή για τη διερεύνηση της αξιοπιστίας 

και της εγκυρότητας του όγκου των πληροφοριών από τα στελέχη την 
Υποδιεύθυνση Εγκλημάτων κατά Ζωής και Ιδιοκτησίας (ΥΔΕΖΙ) οδήγησαν 

στην εξιχνίαση της υπόθεσης και στην ικανοποίηση του κοινού δικαίου 
αισθήματος ως προς το αξιόποινο της πράξεως ενώ τόνωσε το κύρος του 
Σώματος. 

Το υψηλό επίπεδο του προσωπικού της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών 

Ερευνών οι εξειδικευμένες γνώσεις  που κατέχουν στον τομέα της ψηφιακής 
εγκληματολογίας και  μεθοδική εργασία παραμέρισε τεχνικές δυσκολίες και 
οδήγησε στη διαλεύκανση μιας ιδιαίτερης υπόθεσης με ευρύτερη κοινωνική 

και ανθρωπιστική διάθεση. 

Η τεχνολογία και η καινοτομία είναι πλέον κομμάτι όλων των εκφάνσεων της 
ζωής μας και φυσικά άρρηκτα συνδεδεμένα με την αστυνόμευση και την 
εγκληματολογία. Στόχος της Ελληνικής Αστυνομίας είναι η αξιοποίηση της 

ψηφιακής τεχνολογίας και της τεχνητής νοημοσύνης, ώστε η διαλεύκανση 
κάθε μορφής εγκλήματος να επιτυγχάνεται με μοναδικό σκοπό τη διασφάλιση 
του αγαθού της ασφάλειας. 

 

 



 

Από την αρχή ως το τέλος ο χειρισμός της υπόθεσης ήταν υποδειγματικός 

από τις αρμόδιες Υπηρεσίες και το προσωπικό αυτών και διατράνωσε ότι η 
Ελληνική Αστυνομία έχει ικανά και άξια στελέχη και τη δυνατότητα και 
ικανότητα να διαχειριστεί οποιαδήποτε μορφή εγκλήματος και να διασφαλίσει 

την προστασία του πολίτη. 

Να συνεχίσετε με τον ίδιο επαγγελματισμό, ικανότητα, ζήλο και 
υπευθυνότητα να εργάζεστε αδιάκοπα. 

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ εσάς προσωπικά, αλλά και το σύνολο του 
προσωπικού των Υπηρεσιών σας, το οποίο καθημερινά δίνουν το δικό τους 

αγώνα στη μάχη για την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας. 

Σας ευχαριστώ! 

 


